

VÝZKUMNÁ OBLAST: III. Industriální dědictví

A. Název oblasti

Název oblasti	III. Industriální dědictví
Garant	Mgr. Michaela Ryšková
Charakteristika oblasti	Výzkumná oblast je zaměřena na průmyslové obory a klíčové industriální lokality, které zůstaly dosud stranou systematické dokumentace a hodnocení z hlediska památkové péče. Obsahem výzkumu je rozvíjení oborových průzkumů jednotlivých industriálních odvětví, klíčových průmyslových aglomerací a oblastí včetně souvisejících systémových vazeb a průzkumy zaměřené na regionální témata. Významnou součástí je revidování starších nedostatečných průzkumů za účelem zanesení nových poznatků do informačních systémů NPÚ a zpracování návrhů na prohlášení za kulturní památky.

B. Dílčí cíle koncepce pro oblast a kontrolovatelné cíle pro jednotlivé roky

Dílčí cíl	III.1 Oborové průzkumy, zaměřené na významná a dosud uceleně nezpracovaná odvětví jako cukrovarnictví, sklářství, elektrifikace, železniční doprava (pátevní tratě), textilní výroba, industriální archeologie [Oborové průzkumy]
Kontrolovatelné cíle	2019 Cukrovarnictví: Dokumentovat a vyhodnotit archivní a terénní průzkumy cukrovarů Zlínského kraje, komparovat s doklady cukrovarnictví na Moravě a ve Slezsku s přesahy na území Čech a publikačně analyzovat provedené průzkumy převážně k tématu cukrovarnictví na území Zlínského kraje. Sklářství: Publikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkumy skláren borsko-šenovské oblasti, komparovat materiál s doklady sklářství dalších oblastí (včetně dokumentace mimo uvedenou oblast). Sklářství: Publikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkum sklářství středních Čech. Publikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkumy skláren borsko-šenovské oblasti, komparovat materiál s doklady sklářství dalších oblastí (včetně dokumentace mimo uvedenou oblast). Elektrifikace: Aplikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkum elektráren severozápadních Čech (AŠ–Liberec) a přilehlých oblastí středních Čech s přesahy mimo vymezené území podle vývojových souvislostí (např. západní, jihozápadní a střední Čechy). Pátevní železniční tratě: Revidovat, aktualizovat a publikačně vyhodnotit nové poznatky v oblasti výzkumu Severní dráhy císaře Ferdinanda oproti úrovni poznání k roku 2012, především odborné knize Kulturní dědictví Severní dráhy císaře Ferdinanda.
	2020 Cukrovarnictví: Aplikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkumy cukrovarů Zlínského kraje v komparaci s památkami cukrovarnictví dalších oblastí. Sklářství: Aplikačně a publikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkum sklářství středních Čech. Elektrifikace: Zkoumat archivně a terénními průzkumy elektrárny západních, jihozápadních a středních Čech s přesahy mimo vymezené území a zjištění publikačně analyzovat. Pátevní železniční tratě: Publikačně vyhodnotit téma Rakouské severozápadní dráhy a koněspřežných drah s komparací k dalším tratím na území České republiky. Textilní výroba: Publikačně vyhodnotit průzkumy textilního průmyslu šumperské a jesenické Inářské oblasti v komparaci s textilní výrobou na Moravě a ve Slezsku s přesahy na území Čech.
	2021 Sklářství: Publikačně komplexně vyhodnotit kulturní dědictví sklářství borsko-šenovské oblasti. Elektrifikace: Aplikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkumy k tématu elektráren východních Čech. Pátevní železniční tratě: Aplikačně vyhodnotit archivní a terénní dokumentaci a průzkumy k tématu Rakouské severozápadní dráhy s komparací k dalším tratím na území České republiky. Textilní výroba: Publikačně analyzovat a vyhodnotit pramenná zjištění k tématu kulturního dědictví textilního průmyslu Jesenicka a Šumperska v anglickém jazyce.

Kontrolovatelné cíle	2022	<p>Cukrovarnictví: Dokončit dokumentaci a vyhodnocení cukrovarnictví Kraje Vysočina, komparovat materiál s památkami cukrovarnictví dalších oblastí. Aplikačně vyhodnotit poznatky.</p> <p>Sklářství: Připravit a publikovat odbornou knihu k tématu kulturního dědictví borsko-šenovské sklářské oblasti v anglickém jazyce.</p> <p>Elektrifikace: Zkoumat a analyzovat archivní a terénní průzkumy elektráren severních a středních Čech s přesahy mimo vymezené území a publikačně komplexně vyhodnotit dokumentaci severních a středních Čech.</p> <p>Páteřní železniční tratě: Souhrnně publikačně vyhodnotit téma kulturního dědictví Rakouské severozápadní dráhy s přesahy k dalším tratím.</p> <p>Industriální archeologie: Provést archeologické průzkumy, dokumentovat a vyhodnotit nálezy. Průběžně publikačně vyhodnocovat poznatky realizovaných archeologických výzkumů k aktuálním tématům.</p>
	2023	<p>Cukrovarnictví: Komplexně shrnout, vyhodnotit a publikačně analyzovat kulturní dědictví cukrovarnictví na území Moravy a Slezska.</p> <p>Sklářství: Komplexně shrnout, vyhodnotit a aplikačně analyzovat sklářství borsko-šenovské oblasti jako pilotního území systematické dokumentace sklářství na území ČR.</p> <p>Elektrifikace: Komplexně shrnout, vyhodnotit a aplikačně analyzovat elektrárenství na území Čech (s přesahy mimo vymezené území). Zahájit přípravu pro vytvoření typologie elektrárenských objektů a zařízení.</p> <p>Železniční tratě: Komplexně aplikačně analyzovat a vyhodnotit téma koněspřežných drah. Připravit a publikovat odbornou knihu k tématu Rakouské severozápadní dráhy v anglické jazykové mutaci.</p> <p>Textilní výroba: Souhrnně aplikačně analyzovat a vyhodnotit téma historického vývoje textilního průmyslu Jesenicka a Šumperska.</p>
Dílčí cíl	III.2 Regionální výzkumy, zaměřené na vybraná místní specifika. Zanesení poznatků do informačních systémů NPÚ a zpracování návrhů na prohlášení za kulturní památku [Regionální výzkumy]	
Kontrolovatelné cíle	2023	Zkoumat plošnou dokumentaci nezpracovaných nebo nedostatečně zpracovaných území a regionálních témat a revidovat starší průzkumy. Zanést poznatky do informačních systémů NPÚ a zpracovat návrhy na prohlášení za kulturní památky.
Dílčí cíl	III.3 Průmyslové dědictví města Ostravy [Průmyslová centra a aglomerace]	
Charakteristika nového DC	Cílem je prezentovat různými formami výstupů složitý systém průmyslového dědictví, jehož základem byla těžba uhlí. Jednotlivé výstupy (mapy s odborným obsahem ve vrstvách po jednotlivých základních odvětvích – hornictví, hutnictví budou tvořit ucelený a vzájemně se doplňující odborný multimediální výstup, doplněný edukačním programem (vystřihovánky, omalovánky vybraných ilustrativních příkladů industriálního dědictví). Směrem ke komplexní a multimediální prezentaci bude vydána odborná kniha Průmyslové dědictví města Ostravy v anglickém jazyce tak, aby splňovala kritéria mezinárodní vědecké databáze Web of Science.	
Kontrolovatelné cíle	2021	Zkoumat archivními a terénními průzkumy existující i zaniklé hutní a těžební provozy na území města Ostravy s přesahy mimo vymezené území, připravovat podklady pro aplikační výsledky plánované na roky 2022 a 2023.
	2022	<p>Aplikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkumy hutnictví na území města Ostravy (Nmap – Průmyslové dědictví Ostravy – hutnictví).</p> <p>Publikačně vyhodnotit téma průmyslového dědictví města Ostravy (B – Kulturní dědictví města Ostravy v anglickém jazyce), návaznost na již realizované cíle výzkumné oblasti Industriální dědictví.</p>
	2023	Aplikačně vyhodnotit archivní a terénní průzkumy hornictví na území města Ostravy (Nmap – Průmyslové dědictví Ostravy – hornictví).

nové

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – PLATY

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	ÚVAZEK
1	Mgr. Michaela Ryšková	Garant: zpracovávání archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčích cílů Cukrovarnictví a Textilní průmysl, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
2	Mgr. Alena Borovcová, Ph.D.	garant dílčího cíle Páteří železniční tratě, provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
3	Mgr. Ján Čáni, 2019–2020	provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Sklářství na území středních Čech, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
4	Ing. arch. Eva Dvořáková	provádění terénních průzkumů koněspřežných drah, rešerše literatury a archivních pramenů, vyhodnocení, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
5	Mgr. Petr Freiwilling, Ph.D.	provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Sklářství, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
6	Mgr. Jiří Chmelenský	provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Elektrifikace, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
7	Mgr. František Kolář	provádění archeologických průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Industriální archeologie, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
8	Mgr. Miroslav Kolka	provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Sklářství, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
9	Mgr. Pavel Malík	provádění archeologických průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Industriální archeologie, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
10	Pavel Maren	příprava map s odborným obsahem, práce s informačními systémy NPÚ v souvislosti s přípravou a realizací jednotlivých dílčích cílů	0,00 + odměna
11	doc. Miloš Matěj, Ph.D.	konzultant jednotlivých dílčích cílů oborových průzkumů, garant dílčího cíle Elektrifikace, spolupráce na plnění dílčího cíle Cukrovarnictví	0,00 + odměna
12	Mgr. Radek Míšanec	zpracovávání schémat k vybraným objektům, areálům a technologiím v souvislosti s plněním jednotlivých dílčích cílů oborových výzkumů	0,00 + odměna
13	odborný pracovník, 6 osob	archivní a terénní průzkumy a jejich vyhodnocení v souvislosti s regionálními průzkumy a revizí starších průzkumů, vytváření záznamů v informačních systémech NPÚ	0,00 + odměna
14	Mgr. Karel Sklenář	provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Cukrovarnictví, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
15	Ing. arch. Jaroslav Staněk	zpracovávání kresebných rekonstrukcí k vybraným objektům a areálům v souvislosti s plněním jednotlivých dílčích cílů oborových výzkumů	0,00 + odměna
16	Mgr. et Mgr. Jana Tichá, 2019–2020	provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Sklářství na území středních Čech, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna
17	Ing. arch. Eva Volfová, 2019–2020	provádění archivních a terénních průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle Sklářství na území středních Čech, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna

18	Mgr. Michal Zezula	garant dílčího cíle Industriální archeologie, provádění archeologických průzkumů a jejich vyhodnocení v souvislosti s plněním dílčího cíle, příprava a realizace předem definovaných výsledků	0,00 + odměna	
19	Mgr. Radek Míšanec, 2021–2023	realizace technologických schémat, archivní a terénní průzkumy	0,50	nové
20	Mgr. Magda Mrázková, 2021–2023	rešerše literatury, archivní a terénní průzkumy, příprava mapy s odborným obsahem,	0,40	nové
21	Ing. Ludvík Tejzr, 2021–2023	odborná spolupráce v oblasti hutnictví	0,20	nové

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – OON

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	EKVIVALENT ÚVAZKU (hod/rok)	
22	7x archivní rešerše cizojazyčných materiálů, 2019	archivní rešerše cizojazyčných materiálů při řešení dílčích cílů Cukrovarnictví, Páteřní železniční tratě a Industriální archeologie	172 h	
23	5x archivní rešerše cizojazyčných materiálů, 2020	archivní rešerše cizojazyčných materiálů při řešení dílčích cílů Cukrovarnictví, Páteřní železniční tratě a Industriální archeologie	154 h	
24	3x archivní rešerše cizojazyčných materiálů, 2021	archivní rešerše cizojazyčných materiálů při řešení dílčích cílů Cukrovarnictví, Páteřní železniční tratě a Industriální archeologie	72 h	
25	4x archivní rešerše cizojazyčných materiálů, 2022	archivní rešerše cizojazyčných materiálů při řešení dílčích cílů Cukrovarnictví, Páteřní železniční tratě a Industriální archeologie	112 h	
26	2x archivní rešerše cizojazyčných materiálů, 2023	archivní rešerše cizojazyčných materiálů při řešení dílčích cílů Cukrovarnictví, Páteřní železniční tratě a Industriální archeologie	72 h	
27	4x odborné konzultace, 2019–2020	odborná spolupráce na řešení dílčího cíle Textilní průmysl, podíl na přípravě publikace – historie, technologie	570 h	
28	4x odborné konzultace, 2019–2022	odborná spolupráce na řešení dílčích cílů Elektrifikace, Páteřní železniční tratě, Sklářství, Cukrovarnictví, Industriální archeologie	285 h	
29	2x odborné konzultace, 2023	odborná spolupráce na řešení dílčích cílů Elektrifikace, Páteřní železniční tratě, Sklářství, Cukrovarnictví, Industriální archeologie	142 h	
30	2x recenzní posudek, 2020	recenzní posudky publikace Kulturní dědictví Inářství Jesenicka a Šumperska	58 h	
31	2x recenzní posudek, 2021	recenzní posudky publikace Kulturní dědictví sklářství borsko-šenovské oblasti	58 h	
32	2x recenzní posudek, 2022	recenzní posudky publikace Severozápadní dráhy	58 h	
33	2x recenzní posudek, 2023	recenzní posudky publikace Kulturní dědictví cukrovarnictví Moravy a Slezska	58 h	
34	osoba, 2022	jazyková korektura, redakční práce	70 h	nové
35	osoba, 2023	odborné konzultace k přípravě výsledku Nmap	65 h	nové

36	osoba, 2021–2023	odborné konzultace v oblasti hospodářských dějin	111 h	nové
37	osoba, 2021–2023	odborné konzultace v oblasti hutní výroby	112 h	nové
38	osoba, 2021–2023	odborné konzultace v oblasti hornictví	112 h	nové

D. Nejvýznamnější výsledky oblasti uplatněné v předchozích pěti letech

D1. Výsledky dosažené výlučně z IP DKRVO

A) Aplikované výsledky

DRUH	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝLEDKU
0	0		IP DKRVO umožňuje preferovat základní výzkum, proto byly prioritně řešeny výsledky základního výzkumu. Aplikované výsledky vznikaly v projektu NAKI Industriální dědictví Moravy a Slezska kódem DF12P01OVV039.

B) Publikační výsledky

DRUH	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI
J _{rec}	2016	Tomáš Karel, Alžběta Kratochvílová, Ondřej Malina	Shrnutí problematiky průzkumu montánní krajiny Krušnohoří	RIV/75032333:____/16:N0000088	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F16%3AN0000088
B	2013	Tomáš Karel, Alžběta Kratochvílová (eds.)	Proměny montánní krajiny. Historické sídelní a montánní struktury Krušnohoří	RIV/75032333:____/13:#0003577	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F13%3A%230003577
B	2014	Miloš Matěj, Irena Korbělářová, Ludvík Tejzr	Kulturní dědictví Vítkovických železáren	RIV/75032333:____/14:#0003623	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F14%3A%230003623
B	2014	Miroslav Kolka	Technická zařízení na vodní pohon v Dubé, Doksech a okolí	RIV/75032333:____/14:#0003641	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F14%3A%230003641
B	2015	Miloš Matěj, Irena Korbělářová, Ludvík Tejzr	The Cultural Heritage of the Vítkovice Ironworks	RIV/75032333:____/15:#0004137	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F15%3A%230004137
B	2016	Alena Borovcová	Kulturní dědictví Severní státní dráhy	RIV/75032333:____/16:N0000089	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A____%2F16%3AN0000089

D2. Další výsledky VO

A) Aplikované výsledky

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI	VYUŽITÍ VÝLEDKU	ODKAZ NA VÝSLEDEK
N _{map}	2016	Karel Kuča	Památkové vyhodnocení lokality Ostrava – Jubilejní kolonie			Národní památkový ústav, Krajský úřad pro Moravskoslezský kraj, Magistrát města Ostravy, úřad územního plánování, zpracovatelé územně plánovací dokumentace, relevantní obory vysokého školství, širší odborná veřejnost se zájmem o architektonické a urbanistické dědictví	http://iispp.npu.cz/mis_public/documentDetail.htm?id=437699

B) Publikační výsledky

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI	ODKAZ NA VÝSLEDEK
B	2013	Michaela Ryšková	Kulturní dědictví textilního průmyslu Frýdku-Místku / The cultural heritage of the Frýdek-Místek textile industry	RIV/75032333:_____/13: #0003992	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F13%3A%230003992%21RIV-16-MK0-75032333	https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-institute/publikace/7613-kulturni-dedictvi-textilniho-prumyslu-frydku-mistku-the-cultural-heritage-of-the-frydek-mistek-textile-industry

E. Předpokládané výsledky IP DKRVO a doba jejich uplatnění

A) Aplikované výsledky

DRUH	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL
N _{map}	2019	Specializovaná mapa s odborným obsahem elektráren severozápadních Čech	III.1
N _{map}	2020	Specializovaná mapa s odborným obsahem cukrovarů Zlínského kraje	III.1
N _{map}	2020	Specializovaná mapa s odborným obsahem skláren středních Čech	III.1
N _{map}	2021	Specializovaná mapa s odborným obsahem elektráren východních Čech	III.1
N _{map}	2021	Specializovaná mapa s odborným obsahem staveb Rakouské severozápadní dráhy	III.1
N _{map}	2022	Specializovaná mapa s odborným obsahem cukrovarů kraje Vysočina	III.1
N _{map}	2022	Průmyslové dědictví města Ostravy – hutnictví	III.3
N _{map}	2023	Specializovaná mapa s odborným obsahem textilních továren Jesenicka a Šumperska	III.1
N _{map}	2023	Specializovaná mapa s odborným obsahem skláren borsko-šenovské oblasti	III.1

nové

N _{map}	2023	Specializovaná mapa s odborným obsahem koněspřežných drah	III.1
N _{map}	2023	Průmyslové dědictví města Ostravy – hornictví	III.3
0	0	Aplikované výsledky u dílčího cíle Regionální výzkumy nebudou uplatňovány z důvodu jeho prioritního zaměření na základní výzkum jako východisko pro provedení revize dřívějších průzkumů a jejich zhodnocení z hlediska aktuálních potřeb památkové péče. Později budou takto získané výsledky využity pro realizaci map s odborným obsahem.	III.2

nové

B) Publikační výsledky

TYP	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝSLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL
J _{ost}	2019	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy cukrovarnictví Moravy a Slezska	III.1
J _{ost}	2019	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy sklářství	III.1
J _{ost}	2020	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy sklářství	III.1
J _{ost}	2020	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy elektráren / elektrifikace Čech	III.1
J _{ost}	2020	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy železničních tratí	III.1
J _{ost}	2020	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy industriální archeologie	III.1
J _{ost}	2021	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy cukrovarnictví Moravy a Slezska	III.1
J _{ost}	2021	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy industriální archeologie	III.1
J _{ost}	2022	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy elektráren / elektrifikace Čech	III.1
J _{ost}	2022	Článek v odborném recenzovaném periodiku shrnující průzkumy industriální archeologie	III.1
B	2019	Odborná kniha k problematice kulturního dědictví Severní dráhy císaře Ferdinanda, aktualizované a rozšířené 2. vydání odborné knihy Kulturní dědictví Severní dráhy císaře Ferdinanda	III.1
B	2020	Odborná kniha shrnující kulturní dědictví textilní (zejm. lnářské) výroby Jesenicka a Šumperska	III.1
B	2021	Odborná kniha – anglická jazyková mutace – shrnující kulturní dědictví textilní (zejm. lnářské) výroby Jesenicka a Šumperska (v tištěné verzi)	III.1
B	2021	Odborná kniha – anglická jazyková mutace publikace – shrnující kulturní dědictví textilní (zejm. lnářské) výroby Jesenicka a Šumperska (v elektronické verzi)	III.1
B	2021	Odborná kniha shrnující kulturní dědictví sklářství borsko-šenovské oblasti	III.1
B	2022	Odborná kniha – anglická jazyková mutace – shrnující kulturní dědictví sklářství borsko-šenovské oblasti (v tištěné verzi)	III.1
B	2022	Odborná kniha – anglická jazyková mutace – shrnující kulturní dědictví sklářství borsko-šenovské oblasti (v elektronické verzi)	III.1
B	2022	Odborná kniha shrnující kulturní dědictví Rakouské severozápadní dráhy	III.1
B	2022	Průmyslové dědictví města Ostravy (v anglickém jazyce)	III.3
B	2023	Odborná kniha shrnující kulturní dědictví cukrovarnictví Moravy a Slezska	III.1

nové

B	2023	Odborná kniha – anglická jazyková mutace – shrnující kulturní dědictví Rakouské severozápadní dráhy (v tištěné verzi)	III.1
B	2023	Odborná kniha – anglická jazyková mutace – shrnující kulturní dědictví Rakouské severozápadní dráhy (v elektronické verzi)	III.1
0	0	Publikační výsledky u III.2 Regionálních výzkumů nebudou uplatňovány. Výsledky provedeného výzkumu budou zhodnoceny formou zanesení poznatků do informačních systémů NPÚ a na jejich základě budou zpracovány návrhy na prohlášení za kulturní památky.	III.2